
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Vyhodnocení dotazníkového šetření za účelem 

zjištění stavu, využitelnosti a rozvoje sportovišť ve 

vybraných městech Olomouckého kraje 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
V průběhu měsíce října 2008  bylo na školách v Olomouckém kraji provedeno dotazníkové 

šetření za účelem zjištění existence a využitelnosti strategických materiálů obce k rozvoji a 

zkvalitnění vzdělávání na školách. Zároveň se průzkum zaměřil na zjištění angažovanosti škol  
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Úvod 
 
Ve dnech 1. – 31.10. 2008  bylo ve 13 obcích s rozšířenou působností v Olomouckém kraji 
mezi řediteli škol provedeno dotazníkové šetření za účelem zjištění stavu, využitelnosti a 
rozvoje sportovišť škol.  
Celkem bylo v rámci šetření osloveno 367 škol, přičemž zpětná vazby byla obdržena od 218 
škol, celkem tedy odpovědělo 59%, z toho 4x MŠ, 84x MŠ a ZŠ, 73x ZŠ, 2x ZŠ MŠ SŠ, 1x 
ZŠ SŠ,  50x SŠ, 4x SŠ a VOŠ (viz tabulka níže). Některé školy se nevyjádřily ke všem 
otázkám relevantním pro daný subjekt, tyto nezodpovězené otázky tedy nebyly zahrnuty do 
sledování.  
 

 

 

 

Typ školy Počet zapojených subjektů/škol 
Mateřská škola 4 
Mateřská a základní škola 84 
Základní škola 73 
Mateřská, základní a střední škola 2 
Základní a střední škola 1 
Základní umělecká škola 0 
Střední škola 50 
Střední a vyšší odborná škola 4 
CELKEM 218 
 

Všechny školy zapojené do průzkumu 

 

Úvod 
 

Obsah 
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Vyhodnocení je rozděleno do dvou částí, a to souhrnné za všechny školy zapojené do 
dotazníkového průzkum a dle jednotlivých správních obvodů obcí s rozšířenou působností.  
 

 

 
1. Má Vaše škola vlastní sportovní zařízení? 

Vlastní sportovní za řízení

28%

3%

39%

16%

14%
Tělocvičnu

Hřiště

Obojí

Jiné

Žádné

 
Většina dotázaných škol (101 škol = 39%) má ve svém vlastnictví jak tělocvičnu tak venkovní 
hřiště. 70 škol má pouze tělocvičnu, 7 škol má pouze hřiště, 39 škol=16%  nemá žádné 
sportovní zařízení a je nuceno využívat pro sportovní účely svých studentů jiná zařízení 
v okolí. Jiná zařízení kromě svých vlastních využívá ze všech 218 dotázaných i 34 škol. 
(Nejčastěji zmiňovanými byli: posilovna, školní zahrada, lezecká stěna, místnost přetvořená 
na hernu pro děti, kolbiště, parkur, sauna, tenisový kurt a větší školní třídy přetvořené na malé 
tělocvičny. 
 

2. Velikost v m2 

Velikost t ělocvi čny

106; 58%

76; 42%

Do 300 m2

Nad 300 m2

 
Většina tělocvičen dosahuje menších rozměrů a to do 300 m2. Pouze 76 škol uvádí rozměry 
své tělocvičny větší.   

 

  

Školy celkem 
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Velikost h řišt ě

47; 44%

61; 56%

Do 1 000 m2

Nad 1 000 m2

 
Odpovědi u této otázky jsou zcela opačné. Většina, 56% (61 škol) dotázaných využívá hřiště 
převážně větších rozměrů a to nad 1000 m2 
 
 

3. Jaká je vytíženost Vašeho sportovního zařízení pro potřeby výuky či 
školních aktivit (hodin týdně) 

 
V průměru dosahuje vytížení  u všech škol v jednom týdnu 32 hodin, což je zhruba 6,5 hod za 
den. (Na otázku odpovídalo 182 škol, suma všech výukových hodin za týden činila 5 586 hod) 
 
 

4. Nabízíte sportovní zařízení k využití jiným subjektům? 

Využití za řízení jinými subjekty

85%

15%

Ano

Ne

 
85% škol nabízí své sportovní zařízení k využití i jiným subjektům – školám, které tato 
sportovní zařízení postrádají, školám, kterým nestačí k naplnění výuky kapacita vlastního 
zařízení, či jiným subjektům k provozování mimoškolních sportovních aktivit. 
 
 
 



 5 

5. Jaká je vytíženost Vašeho zařízení? (hodin týdně) 

Vytíženost za řízení

42%

13%
18%

19%

1%

7%

Rekreace

Vrcholový sport

Mládež

Dospělí

Senioři

Smíšené skupiny

 
V případě pronájmu zařízení jiným subjektům převažují ve využívání tohoto zařízení zejména 
rekreační aktivity (42% odpovědí), aktivity dospělých (19%), sportovní vyžití mládeže (18%), 
provozování vrcholového sportu (13%) a sportovní vyžití smíšených skupin (7%). Pro seniory 
je sportovní zařízení vyčleněno minimálně, pouze v hodnotě 1%. 
 
 

6. Je otevřeno Vaše sportovní zařízení pro účely cestovního ruchu – pro 
turisty? 

Přístupnost za řízení pro turisty

19; 10%

163; 90%

Ano

Ne

 
Pouze 19 škol přiznává, že jejich sportovní zařízení je přístupné i pro turisty. Většina (90% 
dotázaných) tuto možnost vyžití popírá. 
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7. Uspokojuje Vaše sportovní zařízení poptávku veřejnosti po 
sportovišti? 

Poptávka ve řejnosti po za řízení

46%

49%

5%

Poptávka je větší

Poptávka je menší

Poptávka je přiměřená

 
V rámci sloučených odpovědí všech škol jsou výstupy této otázky velmi sporné. 49% 
odpovědí konstatuje, že poptávka po jejich zařízení je menší. Opačné odpovědi podalo 46% 
dotázaných, Přesto se však výsledky u jednotlivých obcí s rozšířenou působností mohou lišit. 
V některých oblastech je naopak poptávka příliš vysoká a škola kapacitou svého zařízení není 
schopna danou poptávku uspokojit. (např. Hranice, Olomouc, Šumperk, Uničov) 
 
 

8. Uspokojuje Vaše sportovní zařízení poptávku po druzích sportů? 

Uspokojení poptávky po druzích sport ů

54%

46%

Ano

Ne

 
Většina dotázaných škol přiznává dostatečné uspokojení zařízení po druzích sportů. Odpovědi 
však nejsou zcela jednoznačné. Celých 46% dotázaných je totiž opačného názoru a domnívají 
se, že by jejich zařízení vyžadovalo určité stavební úpravy či modernizaci tak, aby bylo 
přístupné pro širší sportovní vyžití a uspokojení i jiných sportovních disciplín. 
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9. Jaké druhy sportů/kultury mohou být vykonávány ve Vašem 

sportovním zařízení? 
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Vykonávané druhy sport ů

 
Nejčastěji jsou z nabízených druhů sportů vykonávány florbal, gymnastika, fotbal, stolní 
tenis, bojové sporty, tanec a tenis. Mezi jinými sporty mimo nabízenou škálu byly jmenovány: 
aerobic, joga, lezecká stěna, cvičení mažoretek. 
 
 

10. Využíváte sportovní zařízení ke konání sportovních a kulturních akcí, 
soutěží pro veřejnost, kde je škola organizátorem? 

Pořádáte akce

18%

44%
4%

34%
Ano - 1x měsíčně

Ano - méně jak 1x měsíčně

Ano - 2x za měsíc a více

Ne, nepořádáme akce

 
44% dotázaných ředitelů škol přiznává, že se jejich škola snaží aktivně zapojovat a 
zpříjemňovat sportovní i jiné aktivity prostřednictvím pořádání různých akcí. Překvapivě 
hodně škol – 34% se organizaci podobných akcí úplně vyhýbá. 
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11. Je Vaše sportovní zařízení využíváno i občany mimo Vaši obec/město 
(vč. cizinců)? 

Využití ob čany mimo obec/m ěsto

46%

49%

5%

Ano

Ne

Nevím

 
Poměrně velký počet škol (46%) přiznává, že je jejich zařízení využíváno i občany z okolí, 
nesídlících přímo na území obce. 49% využití občany mimo obec popírá. 
 
 

12. Máte plán využitelnosti sportovního zařízení? 

Plán využitelnosti

54%

4%3%

39%
Ano - krátkodobý

Ano - střednědobý

Ano - dlouhodobý

Ne, nemáme žádný

 
54% škol využívá krátkodobý plán, 4% střednědobý plán a 3% dlouhodobý plán využitelnosti 
sportovního zařízení. 39% využití tohoto materiálu popírá, jelikož žádný takový ani nemá. 
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13. Domníváte se, že kvalita Vašeho sportovního zařízení je momentálně 
v dobrém technickém stavu a jsou pro uživatele bezpečná? 

Je zařízení kvalitní a bezpe čné?

43%

32%

12%

13%

Ano

Spíše ano

Spíše ne

Ne

 
Bez ohledu na typ školy a její sídlo v rámci obcí s rozšířenou působností se většina 
dotázaných  domnívá, že jejich sportovní zařízení je dostatečně kvalitní a bezpečné. (43% 
ano, 32% spíše ano) 
 
 

14. Je do Vašeho sportovního zařízení bezbariérový přístup? 

Bezbariérový p řístup

45%

55%

Ano

Ne

 
Více jak polovina respondentů popírá existenci bezbariérového přístupu do sportovního 
zařízení. 
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15. Doporučujete nějaké další úpravy sportovního zařízení? 

Doporu čujete n ějaké úpravy za řízení?

65%
11%

13%

11%

Ano

Spíše ano

Spíše ne

Ne

 
Jak se dalo předpokládat z odpovědí u předchozích otázek, většina škol doporučuje úpravy 
sportovního zařízení, mnohde jsou úpravy a rekonstrukce dokonce nutností. 
 
 
 
  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Do průzkumu se zapojily tyto typy škol: 
 

Typ školy Počet zapojených subjektů/škol 
Mateřská škola (MŠ ZŠ) 0 
Mateřská a základní škola 9 
Základní škola 4 
Mateřská, základní a střední škola 0 
Základní a střední škola 0 
Základní umělecká škola 0 
Střední škola 4 
Střední a vyšší odborná škola 0 
CELKEM 17 
 
 

 

 

ORP - Hranice 
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1. Má Vaše škola vlastní sportovní zařízení? 

 
 
 
2. Velikost v m2 

Velikost t ělocvi čny

5; 56%

4; 44%

Do 300 m2

Nad 300 m2

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Vlastní sportovní za řízení

5; 29%

1; 6%

5; 29%

4; 24%

2; 12%

Tělocvičnu

Hřiště

Obojí

Jiné

Žádné

Velikost h řišt ě

2; 29%

5; 71%

Do 1 000 m2

Nad 1 000 m2
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3. Jaká je vytíženost Vašeho sportovního zařízení pro potřeby výuky či 
školních aktivit (hodin týdně) 

 
 
ZŠ: V průměru 45 hodin týdně (60, 33, 43) 
ZŠ MŠ: V průměru 17 hodin týdně (10, 2, 25, 7, 25,14, 36) 
SŠ: V průměru 57 hodin týdně (67, 47) 
 
 
4. Nabízíte sportovní zařízení k využití jiným subjektům? 
 

Využití za řízení jinými subjekty

10; 83%

2; 17%

Ano

Ne

 
 
 
 
 
5. Jaká je vytíženost Vašeho zařízení? (hodin týdně) 
 
 

Vytíženost za řízení

195; 36%

76; 14%117; 21%

141; 26%

6; 1% 10; 2%

Rekreace

Vrcholový sport

Mládež

Dospělí

Senioři

Smíšené skupiny
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6. Je otevřeno Vaše sportovní zařízení pro účely cestovního ruchu – pro 

turisty? 
 

Přístupnost za řízení pro turisty

1; 9%

10; 91%

Ano

Ne

 
 
 
 

7. Uspokojuje Vaše sportovní zařízení poptávku veřejnosti po 
sportovišti? 

 
 
 
 

Poptávka ve řejnosti po za řízení

59%
33%

8%

Poptávka je větší

Poptávka je menší

Poptávka je přiměřená
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8. Uspokojuje Vaše sportovní zařízení poptávku po druzích sportů? 
 

Uspokojení poptávky po druzích sport ů

60%

40%

Ano

Ne

 
 
 
 

9. Jaké druhy sportů/kultury mohou být vykonávány ve Vašem 
sportovním zařízení? 
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Vykonávané druhy sport ů
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10.  Využíváte sportovní zařízení ke konání sportovních a kulturních 
akcí, soutěží pro veřejnost, kde je škola organizátorem? 

 

Pořádáte akce

20%

60%

0%

20%

Ano - 1x měsíčně

Ano - méně jak 1x měsíčně

Ano - 2x za měsíc a více

Ne, nepořádáme akce

 
 
 
 

11.  Je Vaše sportovní zařízení využíváno i občany mimo Vaši obec/město 
(vč. cizinců)? 

 

Využití ob čany mimo obec/m ěsto

55%

45%

0%

Ano

Ne

Nevím
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12.  Máte plán využitelnosti sportovního zařízení? 
 

Plán využitelnosti

64%

0%

0%

36%
Ano - krátkodobý

Ano - střednědobý

Ano - dlouhodobý

Ne, nemáme žádný

 
 
 
 
 

13.  Domníváte se, že kvalita Vašeho sportovního zařízení je momentálně 
v dobrém technickém stavu a jsou pro uživatele bezpečná? 

 

Je zařízení kvalitní a bezpe čné?

50%

25%

17%

8%

Ano

Spíše ano

Spíše ne

Ne
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14.  Je do Vašeho sportovního zařízení bezbariérový přístup? 

 

Bezbariérový p řístup

55%

45%

Ano

Ne

 
 
 

15.  Doporučujete nějaké další úpravy sportovního zařízení? 
 

Doporu čujete n ějaké úpravy za řízení?

64%
0%

18%

18%

Ano

Spíše ano

Spíše ne

Ne

 
 
 

16.  Jaké úpravy vyžaduje Vaše sportovní zařízení? 
 
Úpravy povrchu hřiště a podlah tělocvičen, rekonstrukce šaten a toalet, odvětrání šaten, 
vybudováni/zvětšení nářaďovny, výstavba nové tělocvičny, vybudování hřiště na plážový volejbal, 
pokládka nové antuky na hřiště, úprava doskočiště, pořízení záchranných sítí a vybavení, nové 
osvětlení a topení. 
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17.  Je ve Vašem okolí jiné sportovní zařízení, které využíváte pro své 
potřeby? 

 

Jiné sportovní za řízení

34%

3%

21%
12%

3%

3%

15%

3% 6% Plavecký areál

Zimní stadion

Atletický stadion

Cyklotrasy

Sjezdovky

Běžecké tratě

Místní hřiště

Posilovna

Jiné

 
Mezi jinými jmenovány obecní tělocvičny (2x) 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Do průzkumu se zapojily tyto typy škol: 
 

Typ školy Počet zapojených subjektů/škol 
Mateřská škola (MŠ ZŠ) 0 
Mateřská a základní škola 7 
Základní škola 8 
Mateřská, základní a střední škola 0 
Základní a střední škola 0 
Základní umělecká škola 0 
Střední škola 4 
Střední a vyšší odborná škola 0 
CELKEM 19 
 
 

 

 

ORP - Jeseník 
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1. Má Vaše škola vlastní sportovní zařízení? 
 

Vlastní sportovní za řízení

7; 33%

0; 0%

9; 43%

3; 14%

2; 10% Tělocvičnu

Hřiště

Obojí

Jiné

Žádné

 
Mezi jinými jmenována běžecká dráha, doskočiště a posilovna 
 
 
 

2. Velikost v m2 

Velikost t ělocvi čny

11; 69%

5; 31%

Do 300 m2

Nad 300 m2

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Velikost h řišt ě

6; 60%

4; 40%

Do 1 000 m2

Nad 1 000 m2
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3. Jaká je vytíženost Vašeho sportovního zařízení pro potřeby výuky či 
školních aktivit (hodin týdně) 

 
U ZŠ v průměru 38 hod (30,27,55,36,19,92,4) 
U ZŠ MŠ v průměru 11 hod (2,9,2,18,5,29) 
U SŠ v průměru 53 hod (60,28,72) 
 
 

4. Nabízíte sportovní zařízení k využití jiným subjektům? 

Využití za řízení jinými subjekty

15; 94%

1; 6%

Ano

Ne

 
 
 
5. Jaká je vytíženost Vašeho zařízení? (hodin týdně) 

Vytíženost za řízení

42%

7%
25%

21%

1%
4%

Rekreace

Vrcholový sport

Mládež

Dospělí

Senioři

Smíšené skupiny
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6. Je otevřeno Vaše sportovní zařízení pro účely cestovního ruchu – pro 
turisty? 

Přístupnost za řízení pro turisty

5; 31%

11; 69%

Ano

Ne

 
 
 

7. Uspokojuje Vaše sportovní zařízení poptávku veřejnosti po 
sportovišti? 

Poptávka ve řejnosti po za řízení

26%

58%

16%

Poptávka je větší

Poptávka je menší

Poptávka je přiměřená

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
8. Uspokojuje Vaše sportovní zařízení poptávku po druzích sportů? 
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Uspokojení poptávky po druzích sport ů

50%50%

Ano

Ne

 
 
 
9. Jaké druhy sportů/kultury mohou být vykonávány ve Vašem 

sportovním zařízení? 
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Vykonávané druhy sport ů

 
Jedna ze škol využívá ke sportovním účelům i lezeckou stěnu. 
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10. Využíváte sportovní zařízení ke konání sportovních a kulturních akcí, 
soutěží pro veřejnost, kde je škola organizátorem? 

Pořádáte akce

6%

69%

6%

19%

Ano - 1x měsíčně

Ano - méně jak 1x měsíčně

Ano - 2x za měsíc a více

Ne, nepořádáme akce

 
 
 
 

11. Je Vaše sportovní zařízení využíváno i občany mimo Vaši obec/město 
(vč. cizinců)? 

Využití ob čany mimo obec/m ěsto

69%

31%

0%

Ano

Ne

Nevím
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12. Máte plán využitelnosti sportovního zařízení? 

Plán využitelnosti

38%

19%0%

43% Ano - krátkodobý

Ano - střednědobý

Ano - dlouhodobý

Ne, nemáme žádný

 
 
 
 

13. Domníváte se, že kvalita Vašeho sportovního zařízení je momentálně 
v dobrém technickém stavu a jsou pro uživatele bezpečná? 

Je zařízení kvalitní a bezpe čné?

32%

52%

5%
11%

Ano

Spíše ano

Spíše ne

Ne
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14. Je do Vašeho sportovního zařízení bezbariérový přístup? 

Bezbariérový p řístup

50%50%

Ano

Ne

 
 
 

15. Doporučujete nějaké další úpravy sportovního zařízení? 

Doporu čujete n ějaké úpravy za řízení?

75%

0%

25%
0%

Ano

Spíše ano

Spíše ne

Ne

 
 
 
16. Jaké úpravy vyžaduje Vaše sportovní zařízení? 

 
Rekonstrukce/přestavba tělocvičen, modernizace hřišť, nákup nářadí a vybavení, pokládka 
antuky, oprava osvětlení, zateplení. 
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17. Je ve Vašem okolí jiné sportovní zařízení, které využíváte pro své 
potřeby? 

Jiné sportovní za řízení

25%

7%

2%
12%25%

17%

10%

2%
0%

Plavecký areál

Zimní stadion

Atletický stadion

Cyklotrasy

Sjezdovky

Běžecké tratě

Místní hřiště

Posilovna

Jiné

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Do průzkumu se zapojily tyto typy škol: 
 

Typ školy Počet zapojených subjektů/škol 
Mateřská škola (MŠ ZŠ) 0 
Mateřská a základní škola 1 
Základní škola 0 
Mateřská, základní a střední škola 0 
Základní a střední škola 0 
Základní umělecká škola 0 
Střední škola 0 
Střední a vyšší odborná škola 0 
CELKEM 1 
 
Odpověděla pouze jedna škola (MŠ ZŠ) 
 

 

  

ORP – Konice 
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1. Má Vaše škola vlastní sportovní zařízení? 
tělocvičnu i hřiště 
 
 

2. Velikost v m2 
Hřiště - , tělocvična -  
 
 

3. Jaká je vytíženost Vašeho sportovního zařízení pro potřeby výuky či 
školních aktivit (hodin týdně) 

20 hodin týdně 
 
 

4. Nabízíte sportovní zařízení k využití jiným subjektům? 
Ano 
 
 

5. Jaká je vytíženost Vašeho zařízení? (hodin týdně) 
Rekreace – 16 hod týdně 
Vrcholový sport - 0 hod týdně 
Mládež - 8 hod týdně 
Dospělí – 8 hod týdně 
Senioři - 0 hod týdně 
Smíšené skupiny - 0 hod týdně 
 
 

6. Je otevřeno Vaše sportovní zařízení pro účely cestovního ruchu – pro 
turisty? 

Ne 
 
 

7. Uspokojuje Vaše sportovní zařízení poptávku veřejnosti po 
sportovišti? 

Poptávka je menší 
 
 

8. Uspokojuje Vaše sportovní zařízení poptávku po druzích sportů? 
Ne 
 
 

9. Jaké druhy sportů/kultury mohou být vykonávány ve Vašem 
sportovním zařízení? 

Atletika, stolní tenis, tenis a florbal. 
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10. Využíváte sportovní zařízení ke konání sportovních a kulturních akcí, 
soutěží pro veřejnost, kde je škola organizátorem? 

Ano – méně jak 2x za měsíc 
 
 

11. Je Vaše sportovní zařízení využíváno i občany mimo Vaši obec/město 
(vč. cizinců)? 

Ano 
 
 

12. Máte plán využitelnosti sportovního zařízení? 
Ne, nemáme žádný. 
 
 

13. Domníváte se, že kvalita Vašeho sportovního zařízení je momentálně 
v dobrém technickém stavu a jsou pro uživatele bezpečná? 

Spíše ano 
 
 

14. Je do Vašeho sportovního zařízení bezbariérový přístup? 
Ano 
 
 

15. Doporučujete nějaké další úpravy sportovního zařízení? 
Spíš ne 
 
 

16. Jaké úpravy vyžaduje Vaše sportovní zařízení? 
Žádné 
 
 

17. Je ve Vašem okolí jiné sportovní zařízení, které využíváte pro své 
potřeby? 

Cyklotrasy 
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Do průzkumu se zapojily tyto typy škol: 
 

Typ školy Počet zapojených subjektů/škol 
Mateřská škola 2 
Mateřská a základní škola 0 
Základní škola 2 
Mateřská, základní a střední škola 0 
Základní a střední škola 0 
Základní umělecká škola 0 
Střední škola 2 
Střední a vyšší odborná škola 0 
CELKEM 6 
 
 
 

1. Má Vaše škola vlastní sportovní zařízení? 
 

Vlastní sportovní za řízení

50%

0%

33%

0%17%

Tělocvičnu

Hřiště

Obojí

Jiné

Žádné

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

  

ORP – Lipník 
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2. Velikost v m2 

Velikost t ělocvi čny

1; 20%

4; 80%

Do 300 m2

Nad 300 m2

 

Velikost h řišt ě

1; 50%1; 50%

Do 1 000 m2

Nad 1 000 m2

 

 
3. Jaká je vytíženost Vašeho sportovního zařízení pro potřeby výuky či 

školních aktivit (hodin týdně) 
 
U ZŠ v průměru 42 hodin týdně (50,34) 
U MŠ ZŠ v průměru 21,5 hodin týdně (25,18) 
U SŠ v průměru 30 hodin týdně (30,30) 
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4. Nabízíte sportovní zařízení k využití jiným subjektům? 

Využití za řízení jinými subjekty

15; 100%

0; 0%

Ano

Ne

 
 
 

5. Jaká je vytíženost Vašeho zařízení? (hodin týdně) 

Vytíženost za řízení

56%

0%
15%

17%

0%

12%

Rekreace

Vrcholový sport

Mládež

Dospělí

Senioři

Smíšené skupiny

 
 

6. Je otevřeno Vaše sportovní zařízení pro účely cestovního ruchu – pro 
turisty? 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

Přístupnost za řízení pro turisty

1; 17%

5; 83%

Ano

Ne
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7. Uspokojuje Vaše sportovní zařízení poptávku veřejnosti po 

sportovišti? 

Poptávka ve řejnosti po za řízení

33%

67%

0%

Poptávka je větší

Poptávka je menší

Poptávka je přiměřená

 
 
 

8. Uspokojuje Vaše sportovní zařízení poptávku po druzích sportů? 

Uspokojení poptávky po druzích sport ů

83%

17%

Ano

Ne
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9. Jaké druhy sportů/kultury mohou být vykonávány ve Vašem 
sportovním zařízení? 
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Vykonávané druhy sport ů

 
 
 
 
10. Využíváte sportovní zařízení ke konání sportovních a kulturních akcí, 

soutěží pro veřejnost, kde je škola organizátorem? 

Pořádáte akce

17%

66%

0%

17%

Ano - 1x měsíčně

Ano - méně jak 1x měsíčně

Ano - 2x za měsíc a více

Ne, nepořádáme akce

 
 
 

11. Je Vaše sportovní zařízení využíváno i občany mimo Vaši obec/město 
(vč. cizinců)? 
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12. Máte plán využitelnosti sportovního zařízení? 

Plán využitelnosti

33%

17%0%

50%

Ano - krátkodobý

Ano - střednědobý

Ano - dlouhodobý

Ne, nemáme žádný

 
 
 

13. Domníváte se, že kvalita Vašeho sportovního zařízení je momentálně 
v dobrém technickém stavu a jsou pro uživatele bezpečná? 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Je zařízení kvalitní a bezpe čné?

17%

50%

0%

33%

Ano

Spíše ano

Spíše ne

Ne

Využití ob čany mimo obec/m ěsto

67%

33%

0%

Ano

Ne

Nevím
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14. Je do Vašeho sportovního zařízení bezbariérový přístup? 

Bezbariérový p řístup

50%50%

Ano

Ne

 
 
15. Doporučujete nějaké další úpravy sportovního zařízení? 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

16. Jaké úpravy vyžaduje Vaše sportovní zařízení? 
 

Kompletní rekonstrukce tělocvičny, výměna oken, modernizace šaten, wc a sprch, nové 
podlahy v tělocvičnách a opravy povrchů hřišť. Nové branky a koše na basketbal. 
 
 
 
 
 

Doporu čujete n ějaké úpravy za řízení?

83%

0%

0% 17%

Ano

Spíše ano

Spíše ne

Ne
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17. Je ve Vašem okolí jiné sportovní zařízení, které využíváte pro své 
potřeby? 

Jiné sportovní za řízení

28%

9%

27%

18%

9%
0% 9%

0%

0% Plavecký areál

Zimní stadion

Atletický stadion

Cyklotrasy

Sjezdovky

Běžecké tratě

Místní hřiště

Posilovna

Jiné

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
Do průzkumu se zapojily tyto typy škol: 
 

Typ školy Počet zapojených subjektů/škol 
Mateřská škola (MŠ ZŠ) 2 
Mateřská a základní škola 0 
Základní škola 5 
Mateřská, základní a střední škola 0 
Základní a střední škola 0 
Základní umělecká škola 0 
Střední škola 2 
Střední a vyšší odborná škola 0 
CELKEM 9 
 
 

 

  

ORP – Litovel 

 
 



 37 

1. Má Vaše škola vlastní sportovní zařízení? 

Vlastní sportovní za řízení

2; 22%

1; 11%

3; 34%

1; 11%

2; 22%
Tělocvičnu

Hřiště

Obojí

Jiné

Žádné

 
Mezi jinými: malá tělocvična, gymnastický sál 
 

2. Velikost v m2 

Velikost t ělocvi čny

7; 100%

0; 0%

Do 300 m2

Nad 300 m2

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Velikost h řišt ě

6; 100%

0; 0%

Do 1 000 m2

Nad 1 000 m2
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3. Jaká je vytíženost Vašeho sportovního zařízení pro potřeby výuky či 
školních aktivit (hodin týdně) 

 
U ZŠ v průměru  hodin týdně (36,10,26,20) 
U MŠ ZŠ v průměru 17,5 hodin týdně (20,15) 
U SŠ v průměru 26 hodin týdně (17,35) 
 
 

4. Nabízíte sportovní zařízení k využití jiným subjektům? 

Využití za řízení jinými subjekty

7; 87%

1; 13%

Ano

Ne

 
 
 

5. Jaká je vytíženost Vašeho zařízení? (hodin týdně) 

Vytíženost za řízení

53%

5%

20%

20%

0% 2%

Rekreace

Vrcholový sport

Mládež

Dospělí

Senioři

Smíšené skupiny
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6. Je otevřeno Vaše sportovní zařízení pro účely cestovního ruchu – pro 
turisty? 

Přístupnost za řízení pro turisty

1; 13%

7; 87%

Ano

Ne

 
 
 
7. Uspokojuje Vaše sportovní zařízení poptávku veřejnosti po 

sportovišti? 

Poptávka ve řejnosti po za řízení

38%

62%

0%

Poptávka je větší

Poptávka je menší

Poptávka je přiměřená

 
 
 

8. Uspokojuje Vaše sportovní zařízení poptávku po druzích sportů? 
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Uspokojení poptávky po druzích sport ů

0%

100%

Ano

Ne

 
 
 

9. Jaké druhy sportů/kultury mohou být vykonávány ve Vašem 
sportovním zařízení? 
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Vykonávané druhy sport ů

 
 
 
 

10. Využíváte sportovní zařízení ke konání sportovních a kulturních akcí, 
soutěží pro veřejnost, kde je škola organizátorem? 
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Pořádáte akce

12%

13%

13%62%

Ano - 1x měsíčně

Ano - méně jak 1x měsíčně

Ano - 2x za měsíc a více

Ne, nepořádáme akce

 
 
 

11. Je Vaše sportovní zařízení využíváno i občany mimo Vaši obec/město 
(vč. cizinců)? 

Využití ob čany mimo obec/m ěsto

38%

62%

0%

Ano

Ne

Nevím

 
 
 

12. Máte plán využitelnosti sportovního zařízení? 
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Bezbariérový p řístup

38%

62%

Ano

Ne

Plán využitelnosti

38%

0%
13%

49%

Ano - krátkodobý

Ano - střednědobý

Ano - dlouhodobý

Ne, nemáme žádný

 
 
 

13. Domníváte se, že kvalita Vašeho sportovního zařízení je momentálně 
v dobrém technickém stavu a jsou pro uživatele bezpečná? 

Je zařízení kvalitní a bezpe čné?

37%

25%

13%

25%

Ano

Spíše ano

Spíše ne

Ne

 
 
 

14. Je do Vašeho sportovního zařízení bezbariérový přístup? 
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15. Doporučujete nějaké další úpravy sportovního zařízení? 

Doporu čujete n ějaké úpravy za řízení?

50%

25%

0%

25%

Ano

Spíše ano

Spíše ne

Ne

 
 

16. Jaké úpravy vyžaduje Vaše sportovní zařízení? 
 
Stavba nové tělocvičny, zateplení, pokládka antuky, oplocení hřiště, vybavení, rekonstrukce 
osvětlení, nový povrch venkovních hřišť. 
 
 

17. Je ve Vašem okolí jiné sportovní zařízení, které využíváte pro své 
potřeby? 

  

Jiné sportovní za řízení

30%

0%

14%

21%
0%

7%

21%

0% 7% Plavecký areál

Zimní stadion

Atletický stadion

Cyklotrasy

Sjezdovky

Běžecké tratě

Místní hřiště

Posilovna

Jiné

 
Jedna škola využívá prostory sokolovny. 
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Do průzkumu se zapojily tyto typy škol: 
 

Typ školy Počet zapojených subjektů/škol 
Mateřská škola  0 
Mateřská a základní škola 2 
Základní škola 4 
Mateřská, základní a střední škola 0 
Základní a střední škola 0 
Základní umělecká škola 0 
Střední škola 4 
Střední a vyšší odborná škola 0 
CELKEM 10 
 
 

1. Má Vaše škola vlastní sportovní zařízení? 

Vlastní sportovní za řízení

2; 17%

1; 8%

4; 33%

3; 25%

2; 17%

Tělocvičnu

Hřiště

Obojí

Jiné

Žádné

 
 

2. Velikost v m2 
 

 
 

ORP - Mohelnice 

Velikost t ělocvi čny

5; 50%5; 50%

Do 300 m2

Nad 300 m2
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Velikost h řišt ě

2; 33%

4; 67%

Do 1 000 m2

Nad 1 000 m2

 

 
 

3. Jaká je vytíženost Vašeho sportovního zařízení pro potřeby výuky či 
školních aktivit (hodin týdně) 

 
U ZŠ v průměru 32 hodin týdně (16,60,20) 
MŠ ZŠ: žádná z obou dotázaných škol nemá vlastní sportovní zařízení 
U SŠ v průměru 32,5 hodin týdně (16,24,35,55) 
 
 
 

4. Nabízíte sportovní zařízení k využití jiným subjektům? 

Využití za řízení jinými subjekty

15; 100%

0; 0%

Ano

Ne
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5. Jaká je vytíženost Vašeho zařízení? (hodin týdně) 

Vytíženost za řízení

44%

19%

14%

19%

0%
4%

Rekreace

Vrcholový sport

Mládež

Dospělí

Senioři

Smíšené skupiny

 
 
 

6. Je otevřeno Vaše sportovní zařízení pro účely cestovního ruchu – pro 
turisty? 

Přístupnost za řízení pro turisty

1; 14%

6; 86%

Ano

Ne
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7. Uspokojuje Vaše sportovní zařízení poptávku veřejnosti po 
sportovišti? 

Poptávka ve řejnosti po za řízení

43%

57%

0%

Poptávka je větší

Poptávka je menší

Poptávka je přiměřená

 
 
 
 

8. Uspokojuje Vaše sportovní zařízení poptávku po druzích sportů? 

Uspokojení poptávky po druzích sport ů

57%

43%

Ano

Ne
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9. Jaké druhy sportů/kultury mohou být vykonávány ve Vašem 

sportovním zařízení? 
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Vykonávané druhy sport ů

 
Mezi jinými 1x spinning, 1x aerobic 
 
 
 

10. Využíváte sportovní zařízení ke konání sportovních a kulturních akcí, 
soutěží pro veřejnost, kde je škola organizátorem? 

Pořádáte akce

29%

14%
0%

57%

Ano - 1x měsíčně

Ano - méně jak 1x měsíčně

Ano - 2x za měsíc a více

Ne, nepořádáme akce
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11. Je Vaše sportovní zařízení využíváno i občany mimo Vaši obec/město 
(vč. cizinců)? 

Využití ob čany mimo obec/m ěsto

71%

29%

0%

Ano

Ne

Nevím

 
 

12. Máte plán využitelnosti sportovního zařízení? 

Plán využitelnosti

71%0%

0%

29%

Ano - krátkodobý

Ano - střednědobý

Ano - dlouhodobý

Ne, nemáme žádný

 
 

13. Domníváte se, že kvalita Vašeho sportovního zařízení je momentálně 
v dobrém technickém stavu a jsou pro uživatele bezpečná? 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Je zařízení kvalitní a bezpe čné?

29%

14%43%

14%

Ano

Spíše ano

Spíše ne

Ne
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14. Je do Vašeho sportovního zařízení bezbariérový přístup? 

Bezbariérový p řístup

86%

14%

Ano

Ne

 
 
 

15. Doporučujete nějaké další úpravy sportovního zařízení? 

Doporu čujete n ějaké úpravy za řízení?

58%

14%

14%

14%

Ano

Spíše ano

Spíše ne

Ne

 
 
 

16. Jaké úpravy vyžaduje Vaše sportovní zařízení? 
 
Základní škola by uvítala rekonstrukci hřiště. Střední školy v této lokalitě mají již více 
požadavků – např. stavba nové tělocvičny, úprava povrchu hřiště, rekonstrukce šatny, wc a 
nářaďovny, nová fasáda a podlaha v tělocvičně, vybudování umělého povrchu hřiště. 
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17. Je ve Vašem okolí jiné sportovní zařízení, které využíváte pro své 

potřeby? 

Jiné sportovní za řízení

36%

0%

0%29%0%

0%

14%

14%

7% Plavecký areál

Zimní stadion

Atletický stadion

Cyklotrasy

Sjezdovky

Běžecké tratě

Místní hřiště

Tenisové kurty

Jiné

 
Mezi jinými byla jednou školou zmíněna horská chata využívána na lyžařské výcviky. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Do průzkumu se zapojily tyto typy škol: 
 

Typ školy Počet zapojených subjektů/škol 
Mateřská škola (MŠ ZŠ) 0 
Mateřská a základní škola 24 
Základní škola 14 
Mateřská, základní a střední škola 0 
Základní a střední škola 0 
Základní umělecká škola 0 
Střední škola 11 
Střední a vyšší odborná škola 2 
CELKEM 51 
 
 

  

ORP – Olomouc 
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1. Má Vaše škola vlastní sportovní zařízení? 

Vlastní sportovní za řízení

19; 32%

2; 3%
28; 48%

3; 5%7; 12%

Tělocvičnu

Hřiště

Obojí

Jiné

Žádné

 
Mezi jinými: posilovna, bazén, horolezecká stěna, gymnastický sál, zrcadlový sál, běžecká 
dráha, herna. 
 
 

2. Velikost v m2 

Velikost t ělocvi čny

28; 58%

20; 42%

Do 300 m2

Nad 300 m2

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Velikost h řišt ě

9; 35%

17; 65%

Do 1 000 m2

Nad 1 000 m2
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3. Jaká je vytíženost Vašeho sportovního zařízení pro potřeby výuky či 

školních aktivit (hodin týdně) 
 
U ZŠ v průměru 35 hodin týdně (66,32,40,30,18,52,25,50,44,12,22,16,45,33) 
U MŠ ZŠ v průměru 25,5 hodin týdně 
(46,2,32,23,20,12,4,48,27,40,42,38,20,10,6,25,45,18,12,34,20,36) 
U SŠ v průměru 37 hodin týdně (34,19,34,52,30,40,45,38,35,33,50,37) 
 
 
 

4. Nabízíte sportovní zařízení k využití jiným subjektům? 

Využití za řízení jinými subjekty

42; 87%

6; 13%

Ano

Ne

 
 
 

5. Jaká je vytíženost Vašeho zařízení? (hodin týdně) 

Vytíženost za řízení

47%

14%

19%

18%

0% 2%

Rekreace

Vrcholový sport

Mládež

Dospělí

Senioři

Smíšené skupiny
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6. Je otevřeno Vaše sportovní zařízení pro účely cestovního ruchu – pro 
turisty? 

Přístupnost za řízení pro turisty

2; 4%

46; 96%

Ano

Ne

 
 
 

7. Uspokojuje Vaše sportovní zařízení poptávku veřejnosti po 
sportovišti? 

Poptávka ve řejnosti po za řízení

65%

33%

2%

Poptávka je větší

Poptávka je menší

Poptávka je přiměřená
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8. Uspokojuje Vaše sportovní zařízení poptávku po druzích sportů? 

Uspokojení poptávky po druzích sport ů

53%

47%

Ano

Ne

 
 
 
 

9. Jaké druhy sportů/kultury mohou být vykonávány ve Vašem 
sportovním zařízení? 
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Vykonávané druhy sport ů

 
 
Mezi jinými: Jóga, aerobic, thai-chi. 
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10. Využíváte sportovní zařízení ke konání sportovních a kulturních akcí, 
soutěží pro veřejnost, kde je škola organizátorem? 

Pořádáte akce

17%

41%2%

40%
Ano - 1x měsíčně

Ano - méně jak 1x měsíčně

Ano - 2x za měsíc a více

Ne, nepořádáme akce

 
 
 

11. Je Vaše sportovní zařízení využíváno i občany mimo Vaši obec/město 
(vč. cizinců)? 

Využití ob čany mimo obec/m ěsto

42%

52%

6%

Ano

Ne

Nevím
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12. Máte plán využitelnosti sportovního zařízení? 

Plán využitelnosti

56%

2%

2%

40%
Ano - krátkodobý

Ano - střednědobý

Ano - dlouhodobý

Ne, nemáme žádný

 
 
 

13. Domníváte se, že kvalita Vašeho sportovního zařízení je momentálně 
v dobrém technickém stavu a jsou pro uživatele bezpečná? 

Je zařízení kvalitní a bezpe čné?

47%

25%

15%

13%

Ano

Spíše ano

Spíše ne

Ne

 
 
 

14. Je do Vašeho sportovního zařízení bezbariérový přístup? 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Bezbariérový p řístup

46%

54%

Ano

Ne
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15. Doporučujete nějaké další úpravy sportovního zařízení? 

Doporu čujete n ějaké úpravy za řízení?

69%

17%

4%
10%

Ano

Spíše ano

Spíše ne

Ne

 
 
 

16. Jaké úpravy vyžaduje Vaše sportovní zařízení? 
 

Celková rekonstrukce hřiště i tělocvičny (8x), stavba nové tělocvičny, vybudování nafukovací 
haly, výstavba dětského koutku, oprava doskočiště (2x), vybudování umělého povrchu (8x), 
modernizace a nákup vybavení (5x), obložení stěn (3x), zateplení, oplocení areálu(2x), oprava 
šaten wc a sprch (32x), výměna oken (2x), zateplení, ohřev vody, osvětlení, vybudování 
multifunkčního sportoviště. 
 
 
 

17. Je ve Vašem okolí jiné sportovní zařízení, které využíváte pro své 
potřeby? 

 

Jiné sportovní za řízení

38%

10%13%

11%

4%

1%

13%

3% 7% Plavecký areál

Zimní stadion

Atletický stadion

Cyklotrasy

Sjezdovky

Běžecké tratě

Místní hřiště

Sokolovna

Jiné

 
Mezi jinými: tělocvična, lanové centrum, herna, tenisové kurty, dopravní hřiště. 
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Do průzkumu se zapojily tyto typy škol: 
 

Typ školy Počet zapojených subjektů/škol 
Mateřská škola  0 
Mateřská a základní škola 15 
Základní škola 5 
Mateřská, základní a střední škola 1 
Základní a střední škola 1 
Základní umělecká škola 0 
Střední škola 6 
Střední a vyšší odborná škola 0 
CELKEM 28 
 
 

1. Má Vaše škola vlastní sportovní zařízení? 
 

Vlastní sportovní za řízení

7; 25%

0; 0%

12; 42%

8; 29%

1; 4%

Tělocvičnu

Hřiště

Obojí

Jiné

Žádné

 
 

2. Velikost v m2 
 

 

 

  

ORP – Prostějov 

 
 

Velikost t ělocvi čny

16; 80%

4; 20%

Do 300 m2

Nad 300 m2
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Velikost h řišt ě

5; 42%

7; 58%

Do 1 000 m2

Nad 1 000 m2

 

 
 
 

3. Jaká je vytíženost Vašeho sportovního zařízení pro potřeby výuky či 
školních aktivit (hodin týdně) 

 
U ZŠ v průměru 31 hodin týdně (27,35,26,35) 
U MŠ ZŠ v průměru 32,5 hodin týdně (14,40,30,19,25,32,52,50) 
U SŠ v průměru 35 hodin týdně (35,44,30,38,36,45,20) 
 
 
 
 

4. Nabízíte sportovní zařízení k využití jiným subjektům? 

Využití za řízení jinými subjekty

14; 78%

4; 22%

Ano

Ne
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5. Jaká je vytíženost Vašeho zařízení? (hodin týdně) 

Vytíženost za řízení

39%

16%
16%

16%

1%

12%

Rekreace

Vrcholový sport

Mládež

Dospělí

Senioři

Smíšené skupiny

 
 
 

6. Je otevřeno Vaše sportovní zařízení pro účely cestovního ruchu – pro 
turisty? 

Přístupnost za řízení pro turisty

0; 0%

11; 100%

Ano

Ne

 
 
 
 

7. Uspokojuje Vaše sportovní zařízení poptávku veřejnosti po 
sportovišti? 
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Poptávka ve řejnosti po za řízení

45%

50%

5%

Poptávka je větší

Poptávka je menší

Poptávka je přiměřená

 
 
 
 

8. Uspokojuje Vaše sportovní zařízení poptávku po druzích sportů? 

Uspokojení poptávky po druzích sport ů

32%

68%

Ano

Ne

 
 
 
 

9. Jaké druhy sportů/kultury mohou být vykonávány ve Vašem 
sportovním zařízení? 



 63 

0

2

4

6

8

10

12

14

16

A
tle

tik
a

G
ym

na
st

ik
a

S
to

ln
í t

en
is

Te
ni

s
S

qu
as

h
Ta

ne
c

H
ok

ej
Fo

tb
al

Fl
or

ba
l

B
oj

ov
é 

sp
or

ty
M

in
ig

ol
f

Je
zd

ec
tv

í
S

tře
lb

a
D

iv
ad

lo
Fo

lk
lo

r
M

íč
ov

é 
hr

y
Ji

né

Vykonávané druhy sport ů

 
 
 
 

10. Využíváte sportovní zařízení ke konání sportovních a kulturních akcí, 
soutěží pro veřejnost, kde je škola organizátorem? 

Pořádáte akce

11%

46%
11%

32%

Ano - 1x měsíčně

Ano - méně jak 1x měsíčně

Ano - 2x za měsíc a více

Ne, nepořádáme akce

 
 
 
 

11. Je Vaše sportovní zařízení využíváno i občany mimo Vaši obec/město 
(vč. cizinců)? 
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Využití ob čany mimo obec/m ěsto

37%

58%

5%

Ano

Ne

Nevím

 
 
 

12. Máte plán využitelnosti sportovního zařízení? 

Plán využitelnosti

35%

20%5%

40%
Ano - krátkodobý

Ano - střednědobý

Ano - dlouhodobý

Ne, nemáme žádný

 
 
 

13. Domníváte se, že kvalita Vašeho sportovního zařízení je momentálně 
v dobrém technickém stavu a jsou pro uživatele bezpečná? 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Je zařízení kvalitní a bezpe čné?

32%

41%

11%

16%

Ano

Spíše ano

Spíše ne

Ne
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14. Je do Vašeho sportovního zařízení bezbariérový přístup? 

Bezbariérový p řístup

21%

79%

Ano

Ne

 
 
 

15. Doporučujete nějaké další úpravy sportovního zařízení? 

Doporu čujete n ějaké úpravy za řízení?

58%

11%

26%

5%

Ano

Spíše ano

Spíše ne

Ne

 
 
 

16. Jaké úpravy vyžaduje Vaše sportovní zařízení? 
 

Nový povrch hřiště, oprava doskočiště a běžecké dráhy, rekonstrukce atletického oválu, 
vybudování výklenku (čekárny) v tělocvičně pro hráče, celková rekonstrukce tělocvičny i 
hřiště (4x), vybudování umělého povrchu (2x), výstavba nového hřiště, zateplení tělocvičny, 
výměna oken, zajištění bezbariérového přístupu, stavba lezecké stěny, zřízení hřiště na 
petangue, stavba nové tělocvičny (1x), oprava WC a šaten (2x).  
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17. Je ve Vašem okolí jiné sportovní zařízení, které využíváte pro své 
potřeby? 

 

Jiné sportovní za řízení

23%

19%

18%10%

0%

4%

14%

6% 6% Plavecký areál

Zimní stadion

Atletický stadion

Cyklotrasy

Sjezdovky

Běžecké tratě

Místní hřiště

Sokolovna

Jiné

 
Mezi jinými: 1x bazén, 1x posilovna, 1x hřiště na squash. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Do průzkumu se zapojily tyto typy škol: 
 

Typ školy Počet zapojených subjektů/škol 
Mateřská škola  0 
Mateřská a základní škola 7 
Základní škola 10 
Mateřská, základní a střední škola 0 
Základní a střední škola 0 
Základní umělecká škola 0 
Střední škola 8 
Střední a vyšší odborná škola 0 
CELKEM 25 
 
 

 

  

ORP – Přerov 
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1. Má Vaše škola vlastní sportovní zařízení? 

Vlastní sportovní za řízení

8; 29%

0; 0%

14; 49%

3; 11%
3; 11%

Tělocvičnu

Hřiště

Obojí

Jiné

Žádné

 
Mezi jinými: 1x posilovna, 1x kolbiště, 1x tělocvična udělaná ze třídy. 
 
 

2. Velikost v m2 

Velikost t ělocvi čny

14; 58%

10; 42%

Do 300 m2

Nad 300 m2

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Velikost h řišt ě

5; 38%

8; 62%

Do 1 000 m2

Nad 1 000 m2
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3. Jaká je vytíženost Vašeho sportovního zařízení pro potřeby výuky či 
školních aktivit (hodin týdně) 

 
U ZŠ v průměru 35 hodin týdně (20,40,40,20,6,60,42,67,22) 
U MŠ ZŠ v průměru 27 hodin týdně (30,6,26,50,25) 
U SŠ v průměru 39 hodin týdně (15,40,66,18,36,49,48) 
 
 
 

4. Nabízíte sportovní zařízení k využití jiným subjektům? 

Využití za řízení jinými subjekty

16; 73%

6; 27%

Ano

Ne

 
 
 
 

5. Jaká je vytíženost Vašeho zařízení? (hodin týdně) 

Vytíženost za řízení

41%

13%
21%

12%

2%

11%

Rekreace

Vrcholový sport

Mládež

Dospělí

Senioři

Smíšené skupiny
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6. Je otevřeno Vaše sportovní zařízení pro účely cestovního ruchu – pro 
turisty? 

Přístupnost za řízení pro turisty

0; 0%

11; 100%

Ano

Ne

 
 
 
 

7. Uspokojuje Vaše sportovní zařízení poptávku veřejnosti po 
sportovišti? 

Poptávka ve řejnosti po za řízení

27%

55%

18%

Poptávka je větší

Poptávka je menší

Poptávka je přiměřená

 
 
 
 

8. Uspokojuje Vaše sportovní zařízení poptávku po druzích sportů? 
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Uspokojení poptávky po druzích sport ů

59%

41%

Ano

Ne

 
 
 
 

9. Jaké druhy sportů/kultury mohou být vykonávány ve Vašem 
sportovním zařízení? 

0
2
4
6
8

10
12
14
16
18
20

A
tle

tik
a

G
ym

na
st

ik
a

S
to

ln
í t

en
is

Te
ni

s
S

qu
as

h
Ta

ne
c

H
ok

ej
Fo

tb
al

Fl
or

ba
l

B
oj

ov
é 

sp
or

ty
M

in
ig

ol
f

Je
zd

ec
tv

í
S

tře
lb

a
D

iv
ad

lo
Fo

lk
lo

r
M

íč
ov

é 
hr

y
Ji

né

Vykonávané druhy sport ů

 
 
Mezi jinými sporty uveden aerobic a cvičení mažoretek. 
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10. Využíváte sportovní zařízení ke konání sportovních a kulturních akcí, 

soutěží pro veřejnost, kde je škola organizátorem? 

Pořádáte akce

14%

54%

0%

32%

Ano - 1x měsíčně

Ano - méně jak 1x měsíčně

Ano - 2x za měsíc a více

Ne, nepořádáme akce

 
 
 

11. Je Vaše sportovní zařízení využíváno i občany mimo Vaši obec/město 
(vč. cizinců)? 

Využití ob čany mimo obec/m ěsto

27%

59%

14%

Ano

Ne

Nevím

 
 
 

12. Máte plán využitelnosti sportovního zařízení? 
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Plán využitelnosti

50%

0%

0%

50%

Ano - krátkodobý

Ano - střednědobý

Ano - dlouhodobý

Ne, nemáme žádný

 
 
 

13. Domníváte se, že kvalita Vašeho sportovního zařízení je momentálně 
v dobrém technickém stavu a jsou pro uživatele bezpečná? 

Je zařízení kvalitní a bezpe čné?

27%

46%

18%

9%

Ano

Spíše ano

Spíše ne

Ne

 
 
 

14. Je do Vašeho sportovního zařízení bezbariérový přístup? 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Bezbariérový p řístup

36%

64%

Ano

Ne
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15. Doporučujete nějaké další úpravy sportovního zařízení? 

Doporu čujete n ějaké úpravy za řízení?

68%

9%

18%

5%

Ano

Spíše ano

Spíše ne

Ne

 
 
 

16. Jaké úpravy vyžaduje Vaše sportovní zařízení? 
 

Celková rekonstrukce zařízení (3x), nová podlaha v tělocvičně a povrch hřiště (5x), úprava 
doskočiště (2x), oplocení areálu, instalace záchranných sítí (2x), nové vybavení (2x), zvětšení 
a přestavba tělocvičny (2x), nová fasáda, modernizace WC a šaten (2x), vybudování 
tenisového kurtu, topení, výměna oken, vybudování venkovního areálu. 
 
 

17. Je ve Vašem okolí jiné sportovní zařízení, které využíváte pro své 
potřeby? 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Kromě uvedených sportovních zařízení školy využívají i fitcentrum, tenisové kurty a místní 
koupaliště. 
 
 
 

Jiné sportovní za řízení

40%

10%7%7%
0%

2%

12%

15%

7% Plavecký areál

Zimní stadion

Atletický stadion

Cyklotrasy

Sjezdovky

Běžecké tratě

Místní hřiště

Sokolovna

Jiné
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Do průzkumu se zapojily tyto typy škol: 
 

Typ školy Počet zapojených subjektů/škol 
Mateřská škola  0 
Mateřská a základní škola 0 
Základní škola 3 
Mateřská, základní a střední škola 0 
Základní a střední škola 0 
Základní umělecká škola 0 
Střední škola 2 
Střední a vyšší odborná škola 0 
CELKEM 5 
 
 

1. Má Vaše škola vlastní sportovní zařízení? 

Vlastní sportovní za řízení

0; 0%
1; 20%

3; 60%

1; 20%

0; 0% Tělocvičnu

Hřiště

Obojí

Jiné

Žádné

 
Jedna z 5 dotázaných škol nemá vlastní sportovní zařízení. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

  

ORP – Šternberk 
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2. Velikost v m2 

Velikost t ělocvi čny

2; 50%2; 50%

Do 300 m2

Nad 300 m2

 

Velikost h řišt ě

3; 75%

1; 25%

Do 1 000 m2

Nad 1 000 m2

 

 
3. Jaká je vytíženost Vašeho sportovního zařízení pro potřeby výuky či 

školních aktivit (hodin týdně) 
 
U ZŠ v průměru 28 hodin týdně (40,16) 
U SŠ v průměru 34 hodin týdně (50,18) 
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4. Nabízíte sportovní zařízení k využití jiným subjektům? 

Využití za řízení jinými subjekty

2; 50%2; 50%

Ano

Ne

 
 
 

5. Jaká je vytíženost Vašeho zařízení? (hodin týdně) 

Vytíženost za řízení

33%

17%25%

21%

0%
4%

Rekreace

Vrcholový sport

Mládež

Dospělí

Senioři

Smíšené skupiny
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6. Je otevřeno Vaše sportovní zařízení pro účely cestovního ruchu – pro 
turisty? 

Přístupnost za řízení pro turisty

0; 0%

4; 100%

Ano

Ne

 
 
 
 

7. Uspokojuje Vaše sportovní zařízení poptávku veřejnosti po 
sportovišti? 

Poptávka ve řejnosti po za řízení

25%

75%

0%

Poptávka je větší

Poptávka je menší

Poptávka je přiměřená
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8. Uspokojuje Vaše sportovní zařízení poptávku po druzích sportů? 

Uspokojení poptávky po druzích sport ů

50%50%

Ano

Ne

 
 
2 školy se domnívají, že jejich zařízení uspokojuje poptávku, 2 školy jsou opačného názoru. 
 
 
 
 

9. Jaké druhy sportů/kultury mohou být vykonávány ve Vašem 
sportovním zařízení? 
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Vykonávané druhy sport ů

 
 
 
 

10. Využíváte sportovní zařízení ke konání sportovních a kulturních akcí, 
soutěží pro veřejnost, kde je škola organizátorem? 
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Pořádáte akce

25%

50%

0%

25%

Ano - 1x měsíčně

Ano - méně jak 1x měsíčně

Ano - 2x za měsíc a více

Ne, nepořádáme akce

 
 
 

11. Je Vaše sportovní zařízení využíváno i občany mimo Vaši obec/město 
(vč. cizinců)? 

Využití ob čany mimo obec/m ěsto

50%50%

0%

Ano

Ne

Nevím

 
 
 

12. Máte plán využitelnosti sportovního zařízení? 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Plán využitelnosti

50%

0%

0%

50%

Ano - krátkodobý

Ano - střednědobý

Ano - dlouhodobý

Ne, nemáme žádný
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2 školy využívají krátkodobý plán využitelnosti, 2 školy nemají žádný plán využitelnosti 
sportovního zařízení. 
 
 
 

13. Domníváte se, že kvalita Vašeho sportovního zařízení je momentálně 
v dobrém technickém stavu a jsou pro uživatele bezpečná? 

Je zařízení kvalitní a bezpe čné?

50%50%

0%

0%

Ano

Spíše ano

Spíše ne

Ne

 
 
 
 

14. Je do Vašeho sportovního zařízení bezbariérový přístup? 

Bezbariérový p řístup

75%

25%

Ano

Ne
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15. Doporučujete nějaké další úpravy sportovního zařízení? 

Doporu čujete n ějaké úpravy za řízení?

100%

0%

0%

0%

Ano

Spíše ano

Spíše ne

Ne

 
 
 

16. Jaké úpravy vyžaduje Vaše sportovní zařízení? 
 

Úprava povrchu hřiště – cca. 6 mil. Kč, výstavba sportovní haly – cca. 30 mil. Kč, pokládka 
antuky, nákup a zabudování mantinelů – 15 000 Kč. 
 
 
 

17. Je ve Vašem okolí jiné sportovní zařízení, které využíváte pro své 
potřeby? 

Jiné sportovní za řízení

33%

17%

33%

0%

0%

0%

0%

17% 0% Plavecký areál

Zimní stadion

Atletický stadion

Cyklotrasy

Sjezdovky

Běžecké tratě

Místní hřiště

Tělocvična

Jiné
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Do průzkumu se zapojily tyto typy škol: 
 

Typ školy Počet zapojených subjektů/škol 
Mateřská škola  0 
Mateřská a základní škola 9 
Základní škola 10 
Mateřská, základní a střední škola 1 
Základní a střední škola 0 
Základní umělecká škola 0 
Střední škola 6 
Střední a vyšší odborná škola 1 
CELKEM 27 
 
 

1. Má Vaše škola vlastní sportovní zařízení? 

Vlastní sportovní za řízení

9; 28%

0; 0%

12; 37%

6; 19%

5; 16%

Tělocvičnu

Hřiště

Obojí

Jiné

Žádné

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

  

ORP – Šumperk 
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2. Velikost v m2 

Velikost t ělocvi čny

6; 29%

15; 71%

Do 300 m2

Nad 300 m2

 

Velikost h řišt ě

4; 36%

7; 64%

Do 1 000 m2

Nad 1 000 m2

 

 
3. Jaká je vytíženost Vašeho sportovního zařízení pro potřeby výuky či 

školních aktivit (hodin týdně) 
 
U ZŠ v průměru 45 hodin týdně (65,38,64,65,28,46,36,35,28) 
U MŠ ZŠ v průměru 26,5 hodin týdně (40,41,32,10,19,19) 
U SŠ v průměru 53 hodin týdně (62,25,120,32,35,45) 
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4. Nabízíte sportovní zařízení k využití jiným subjektům? 

Využití za řízení jinými subjekty

19; 90%

2; 10%

Ano

Ne

 
 
 

5. Jaká je vytíženost Vašeho zařízení? (hodin týdně) 

Vytíženost za řízení

36%

16%11%

18%

0%

19%

Rekreace

Vrcholový sport

Mládež

Dospělí

Senioři

Smíšené skupiny

 
 
 

6. Je otevřeno Vaše sportovní zařízení pro účely cestovního ruchu – pro 
turisty? 
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Přístupnost za řízení pro turisty

3; 14%

18; 86%

Ano

Ne

 
 
 

7. Uspokojuje Vaše sportovní zařízení poptávku veřejnosti po 
sportovišti? 

Poptávka ve řejnosti po za řízení

48%

35%

17%

Poptávka je větší

Poptávka je menší

Poptávka je přiměřená

 
 

8. Uspokojuje Vaše sportovní zařízení poptávku po druzích sportů? 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Uspokojení poptávky po druzích sport ů

67%

33%

Ano

Ne
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9. Jaké druhy sportů/kultury mohou být vykonávány ve Vašem 
sportovním zařízení? 
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Vykonávané druhy sport ů

 
 
Mezi výše uvedenými sporty je navíc provozován aerobic. 
 
 
 

10. Využíváte sportovní zařízení ke konání sportovních a kulturních akcí, 
soutěží pro veřejnost, kde je škola organizátorem? 

Pořádáte akce

24%

33%10%

33%

Ano - 1x měsíčně

Ano - méně jak 1x měsíčně

Ano - 2x za měsíc a více

Ne, nepořádáme akce

 
 

11. Je Vaše sportovní zařízení využíváno i občany mimo Vaši obec/město 
(vč. cizinců)? 
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Využití ob čany mimo obec/m ěsto

47%

43%

10%

Ano

Ne

Nevím

 
 

12. Máte plán využitelnosti sportovního zařízení? 

Plán využitelnosti

86%

0%

0% 14%

Ano - krátkodobý

Ano - střednědobý

Ano - dlouhodobý

Ne, nemáme žádný

 
 

13. Domníváte se, že kvalita Vašeho sportovního zařízení je momentálně 
v dobrém technickém stavu a jsou pro uživatele bezpečná? 

 
 

14. Je do Vašeho sportovního zařízení bezbariérový přístup? 
Je zařízení kvalitní a bezpe čné?

27%

55%

0%

18%

Ano

Spíše ano

Spíše ne

Ne
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Bezbariérový p řístup

38%

62%

Ano

Ne

13 škol bezbariérový přístup nemá, pouze 3 školy ano. 
 
 

15. Doporučujete nějaké další úpravy sportovního zařízení? 

Doporu čujete n ějaké úpravy za řízení?

71%

5%

10%

14%

Ano

Spíše ano

Spíše ne

Ne

 
15 škol se přimlouvá o provedení zásahu do vlastního sportovního zařízení. 
 
 
 

16. Jaké úpravy vyžaduje Vaše sportovní zařízení? 
 

Nový povrch hřiště a podlaha v tělocvičně (5x), výměna oken a dveří, oprava doskočiště a 
povrchu běžecké dráhy, celková rekonstrukce (4x), vybudování atletické dráhy a koulařského 
okruhu, vybudování hřiště na plážový volejbal, zřízení/oprava skladu na nářadí, záchranné 
sítě a žaluzie do oken, vybavení (2x). 
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17. Je ve Vašem okolí jiné sportovní zařízení, které využíváte pro své 

potřeby? 

Jiné sportovní za řízení

22%

16%

16%
8%

16%

16%
3%

3%
0%

Plavecký areál

Zimní stadion

Atletický stadion

Cyklotrasy

Sjezdovky

Běžecké tratě

Místní hřiště

Lázně Bludov

Jiné

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
Do průzkumu se zapojily tyto typy škol: 
 

Typ školy Počet zapojených subjektů/škol 
Mateřská škola  0 
Mateřská a základní škola 2 
Základní škola 4 
Mateřská, základní a střední škola 0 
Základní a střední škola 0 
Základní umělecká škola 0 
Střední škola 3 
Střední a vyšší odborná škola 0 
CELKEM 9 
 
 

 

  

ORP – Uničov 
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1. Má Vaše škola vlastní sportovní zařízení? 

Vlastní sportovní za řízení

3; 27%

1; 9%

4; 37%

1; 9%

2; 18% Tělocvičnu

Hřiště

Obojí

Jiné

Žádné

 
 

2. Velikost v m2 

Velikost t ělocvi čny

4; 50%4; 50%

Do 300 m2

Nad 300 m2

 

Velikost h řišt ě

3; 60%

2; 40%

Do 1 000 m2

Nad 1 000 m2
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3. Jaká je vytíženost Vašeho sportovního zařízení pro potřeby výuky či 

školních aktivit (hodin týdně) 
 
U ZŠ v průměru 36 hodin týdně (25,48,36) 
U MŠ ZŠ v průměru 20,5 hodin týdně (25,16) 
U SŠ v průměru 34 hodin týdně (29,34,40) 
 
 
 

4. Nabízíte sportovní zařízení k využití jiným subjektům? 

Využití za řízení jinými subjekty

8; 100%

0; 0%

Ano

Ne

 
 
 
 

5. Jaká je vytíženost Vašeho zařízení? (hodin týdně) 

Vytíženost za řízení

43%

11%
20%

21%

2%
3%

Rekreace

Vrcholový sport

Mládež

Dospělí

Senioři

Smíšené skupiny

 
 



 92 

6. Je otevřeno Vaše sportovní zařízení pro účely cestovního ruchu – pro 
turisty? 

Přístupnost za řízení pro turisty

4; 50%4; 50%

Ano

Ne

 
 
 

7. Uspokojuje Vaše sportovní zařízení poptávku veřejnosti po 
sportovišti? 

Poptávka ve řejnosti po za řízení

62%

38%

0%

Poptávka je větší

Poptávka je menší

Poptávka je přiměřená

 
 
 

8. Uspokojuje Vaše sportovní zařízení poptávku po druzích sportů? 
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Uspokojení poptávky po druzích sport ů

100%

0%

Ano

Ne

 
 
 
 

9. Jaké druhy sportů/kultury mohou být vykonávány ve Vašem 
sportovním zařízení? 
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Vykonávané druhy sport ů

 
 
Navíc jsou zařízení využívána i pro hodiny aerobicu. 
 
 
 

10. Využíváte sportovní zařízení ke konání sportovních a kulturních akcí, 
soutěží pro veřejnost, kde je škola organizátorem? 
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Pořádáte akce

25%

37%
0%

38%
Ano - 1x měsíčně

Ano - méně jak 1x měsíčně

Ano - 2x za měsíc a více

Ne, nepořádáme akce

 
 
 

11. Je Vaše sportovní zařízení využíváno i občany mimo Vaši obec/město 
(vč. cizinců)? 

Využití ob čany mimo obec/m ěsto

87%

13% 0%

Ano

Ne

Nevím

 
 
 

12. Máte plán využitelnosti sportovního zařízení? 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Plán využitelnosti

74%

0%

13%

13%

Ano - krátkodobý

Ano - střednědobý

Ano - dlouhodobý

Ne, nemáme žádný
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13. Domníváte se, že kvalita Vašeho sportovního zařízení je momentálně 
v dobrém technickém stavu a jsou pro uživatele bezpečná? 

Je zařízení kvalitní a bezpe čné?

100%

0%

0%

0%

Ano

Spíše ano

Spíše ne

Ne

 
 
 

14. Je do Vašeho sportovního zařízení bezbariérový přístup? 

Bezbariérový p řístup

62%

38%

Ano

Ne

 
 
5 škol má bezbariérový přístup do svých sportovních zařízení, 3 školy tento přístup nemají. 
 
 
 

15. Doporučujete nějaké další úpravy sportovního zařízení? 
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Doporu čujete n ějaké úpravy za řízení?

25%

25%
13%

37%
Ano

Spíše ano

Spíše ne

Ne

 
 
 

16. Jaké úpravy vyžaduje Vaše sportovní zařízení? 
 

Rekonstrukce atletické dráhy (5 mil Kč), osvětlení multifunkčního hřiště (0,5 mil Kč), nová 
fasáda, výstavba nového hřiště, nákup vybavení, výměna dveří, nová fasáda. 
 
 
 

17. Je ve Vašem okolí jiné sportovní zařízení, které využíváte pro své 
potřeby? 
 

Jiné sportovní za řízení

22%

23%

11%
9%

6%

9%

6%
3%

11% Plavecký areál

Zimní stadion

Atletický stadion

Cyklotrasy

Sjezdovky

Běžecké tratě

Místní hřiště

Dopravní hřiště

Jiné

 
 
Školy využívají navíc dětské hřiště, lanové centrum, rafty a in-line dráhy. 
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Do průzkumu se zapojily tyto typy škol: 
 

Typ školy Počet zapojených subjektů/škol 
Mateřská škola  0 
Mateřská a základní škola 8 
Základní škola 4 
Mateřská, základní a střední škola 0 
Základní a střední škola 0 
Základní umělecká škola 0 
Střední škola 3 
Střední a vyšší odborná škola 1 
CELKEM 16 
 
 

1. Má Vaše škola vlastní sportovní zařízení? 

Vlastní sportovní za řízení

6; 33%

0; 0%

4; 22%

5; 28%

3; 17%

Tělocvičnu

Hřiště

Obojí

Jiné

Žádné

 
 

2. Velikost v m2 
 

 

  

ORP – Zábřeh 

 
 

Velikost t ělocvi čny

8; 73%

3; 27%

Do 300 m2

Nad 300 m2
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Velikost h řišt ě

2; 40%

3; 60%

Do 1 000 m2

Nad 1 000 m2

 

 
 

3. Jaká je vytíženost Vašeho sportovního zařízení pro potřeby výuky či 
školních aktivit (hodin týdně) 

 
U ZŠ v průměru 35,5 hodin týdně (10,45,52) 
U MŠ ZŠ v průměru 6 hodin týdně (4,10,5,6) 
U SŠ v průměru 43,5 hodin týdně (40,42,12,80) 
 
 
 

4. Nabízíte sportovní zařízení k využití jiným subjektům? 

Využití za řízení jinými subjekty

8; 73%

3; 27%

Ano

Ne

 
 
 

5. Jaká je vytíženost Vašeho zařízení? (hodin týdně) 
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Vytíženost za řízení

54%

13%

11%

20%

0% 2%

Rekreace

Vrcholový sport

Mládež

Dospělí

Senioři

Smíšené skupiny

 
 
 
6. Je otevřeno Vaše sportovní zařízení pro účely cestovního ruchu – pro 

turisty? 

Přístupnost za řízení pro turisty

1; 9%

10; 91%

Ano

Ne

 
 
Pouze 1 škola zpřístupňuje své zařízení i turistům, ostatní dotázané školy ne - 10 škol. 
 
 
 

7. Uspokojuje Vaše sportovní zařízení poptávku veřejnosti po 
sportovišti? 
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Poptávka ve řejnosti po za řízení

0%

82%

18%

Poptávka je větší

Poptávka je menší

Poptávka je přiměřená

 
 
 

8. Uspokojuje Vaše sportovní zařízení poptávku po druzích sportů? 

Uspokojení poptávky po druzích sport ů

55%

45%

Ano

Ne

 
 
 

9. Jaké druhy sportů/kultury mohou být vykonávány ve Vašem 
sportovním zařízení? 



 101 

0
1
2
3
4
5
6
7
8
9

10

A
tle

tik
a

G
ym

na
st

ik
a

S
to

ln
í t

en
is

Te
ni

s
S

qu
as

h
Ta

ne
c

H
ok

ej
Fo

tb
al

Fl
or

ba
l

B
oj

ov
é 

sp
or

ty
M

in
ig

ol
f

Je
zd

ec
tv

í
S

tře
lb

a
D

iv
ad

lo
Fo

lk
lo

r
M

íč
ov

é 
hr

y
Ji

né

Vykonávané druhy sport ů

 
 
 
 

10. Využíváte sportovní zařízení ke konání sportovních a kulturních akcí, 
soutěží pro veřejnost, kde je škola organizátorem? 

Pořádáte akce

46%

27%

0%

27%

Ano - 1x měsíčně

Ano - méně jak 1x měsíčně

Ano - 2x za měsíc a více

Ne, nepořádáme akce

 
 
 
 

11. Je Vaše sportovní zařízení využíváno i občany mimo Vaši obec/město 
(vč. cizinců)? 
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Využití ob čany mimo obec/m ěsto

18%

82%

0%

Ano

Ne

Nevím

 
 
 
 

12. Máte plán využitelnosti sportovního zařízení? 

Plán využitelnosti

36%

0%

0%

64%

Ano - krátkodobý

Ano - střednědobý

Ano - dlouhodobý

Ne, nemáme žádný

 
 
 
 

13. Domníváte se, že kvalita Vašeho sportovního zařízení je momentálně 
v dobrém technickém stavu a jsou pro uživatele bezpečná? 
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Je zařízení kvalitní a bezpe čné?

18%

37%18%

27%

Ano

Spíše ano

Spíše ne

Ne

 
 
 
 

14. Je do Vašeho sportovního zařízení bezbariérový přístup? 

Bezbariérový p řístup

36%

64%

Ano

Ne

 
 
 
 

15. Doporučujete nějaké další úpravy sportovního zařízení? 
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Doporu čujete n ějaké úpravy za řízení?

64%
18%

9%
9%

Ano

Spíše ano

Spíše ne

Ne

 
 
 
16. Jaké úpravy vyžaduje Vaše sportovní zařízení? 
 

Celková rekonstrukce sportovního zařízení, úprava povrchů hřišť a podlah tělocvičny (2x), 
protiskluzový nástřik, zastřešení, nákup vybavení (2x),  osvětlení, stavba nového hřiště (600 
tis. Kč), rekonstrukce nářaďovny, oprava doskočiště, běžecké dráhy a vrhařského okruhu. 
 
 
 

17. Je ve Vašem okolí jiné sportovní zařízení, které využíváte pro své 
potřeby? 
 

Jiné sportovní za řízení

35%

0%
12%0%0%0%

29%

12%

12% Plavecký areál

Zimní stadion

Atletický stadion

Cyklotrasy

Sjezdovky

Běžecké tratě

Místní hřiště

Sokolovna

Jiné

 
 
Navíc školy využívají kulturní dům obce a tenisové kurty. 
 

 



 105 

 
 
 
 
Dotazníkové šetření detailně zachycuje stav dle výpovědí ředitelů škol, které se zapojily do 
tohoto průzkumu a komplexně dokresluje situaci zpracovanou v analýze, jejíž přílohou je toto 
terénní šetření. 
 
Za účelem maximální návratnosti byly školy osloveny za spolupráce Olomouckého kraje. 
 
 
Součástí tohoto dotazníkového šetření mezi řediteli škol je elektronická příloha s odpověďmi  

ve formě dotazníků. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

Tato Příloha č. 1 k Analýze využití sportovních zařízení škol veřejností  byla zpracována v rámci projektu 
Podpora rozvoje Olomouckého kraje spolufinancovaného z ROP Střední Morava 

Závěr 
 


